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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Do ktorych czynnosci procesu transportowego nalezy formowanie jednostek tadunkowych?

A. Wykonawczych wystepujacych przed przewozem.
B. Organizacyjnych wystepujacych przed przewozem.
C. Wykonawczych wystepujacych w trakcie przewozu.
D. Organizacyjnych wystepujacych w trakcie przewozu.

Zadanie 2.

Ktory dokument jest wymagany zgodnie z prawem unijnym do wykonywania przez przedsi¢biorstwo
mig¢dzynarodowego zarobkowego przewozu drogowego?

A. Metryka.

B. Licencja.

C. Pozwolenie,

D. Zaswiadczenie.

Zadanie 3.

Ktore umowy regulujg migdzynarodowe przewozy materialow niebezpiecznych w transporcie ladowym?

A. RIDiADR
B. ADRi1ADN
C. ICAOi1ADN
D. ADNiIMDG

Zadanie 4.
Przyjeta w kontrakcie handlowym formuta INCOTERMS 2010 Ex Works (EXW) naklada

A. wicksze obowigzki na kupujacego.

B. wicgksze obowigzki na sprzedajacego.

C. na sprzedajgcego obowigzek ubezpieczenia tadunku.

D. jednakowe obowiazki na kupujacego i sprzedajacego.
Zadanie 5.

Maksymalny czas nieprzerwanej jazdy jednego kierowcy dwuosobowej zatogi pojazdu samochodowego
Wynosi

A. 4.5 godziny.
B. 5.5 godziny.
C. 6.0 godzin.
D. 9.0 godzin.
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Zadanie 6.
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Na ktorym rysunku przedstawiono naczepe do przewozu kontenera?

Zadanie 7.

Jaka jest prawidtowa kolejnosé czynnosci dotyczacych realizacji procesu przewozowego?

A,

Zadanie 8.

Zatadunek oraz zabezpieczenie tadunku — dojazd pojazdu do miejsca zatadunku — przewoz
— rozladunek — powr6t pojazdu z miejsca roztadunku do bazy lub nowego miejsca
zatadunku.

Dojazd pojazdu do miejsca zatadunku — zatadunek oraz zabezpieczenie tadunku — przewoz
— powr6dt pojazdu z miejsca roztadunku do bazy lub nowego miejsca zatadunku —
roztadunek.

Dojazd pojazdu do miejsca zatadunku — roztadunek — przewoz — zaladunek oraz
zabezpieczenie tadunku — powrdt pojazdu z miejsca roztadunku do bazy lub nowego miejsca
zatadunku.

Dojazd pojazdu do miejsca zatadunku — zatadunek oraz zabezpieczenie tadunku — przewoéz
— roztadunek — powro6t pojazdu z miejsca roztadunku do bazy lub nowego miejsca

zatadunku.

List przewozowy CIM jest dokumentem stosowanym w transporcie

Onwp»

krajowym samolotowym.

krajowym samochodowym.
miedzynarodowym kolejowym.
miedzynarodowym samochodowym.
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Zadanie 9.

— przyjazd pociggu oraz precyzyjne ustawienie wagonow
— podniesienie i obrécenie wewnetrznej czesci wagonu
— wijazd ciggnika wraz z naczepg na obrécong platforme
— odczepienie ciggnika od naczepy

— obrét wewnetrznej czesci wagonu

— sformowanie skfadu

— odjazd pociggu

Przedstawione w tabeli etapy procesu przewozowego wystepuja w transporcie

A. wodno-ladowym.

B. drogowo-morskim,
C. kolejowo-morskim.
D. szynowo-drogowym.

Zadanie 10.

Przerwa kicrowcy
15 minut

90 km 0 km
Punkt A Punkt B
Wyjazd z tadunkiem Roztadunck 15 minut

90 km 90 km

Przerwa kierowcy
30 minut

Ile czasu, zgodnie ze schematem procesu przewozowego, zajmie lacznie dostarczenie tadunku
z punktu A do punktu B oraz powr6t do punktu A, jesli samochdd porusza si¢ ze $rednig predkoscig 60 km/h?

A. 5.5 godziny.
B. 6,0 godzin.
C. 6.5 godziny.
D. 7.0 godzin.

Zadanie 11.
Globalny System Pozycjonowania umozliwia przedsiebiorstwom transportowym

A. monitoring pojazdu.

B. kongestie pojazdow.

C. archiwizacje tarczek tachografu.

D. zwolnienie ze stosowania tachografu.
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Zadanie 12.

BILL OF LADING B Ne 01

Shipper:

Consignee:

Notify:

Vessel: Port of Loading:

Port of Discharge

Shipper's description of goods

Fragment ktorego dokumentu stosowanego w transporcie morskim przedstawiono na rysunku?

A. Kwit stemika.

B. Lista tadunkowa.

C. Manifest statkowy.
D. Konosament morski.

Zadanie 13.
Na rysunku przedstawiono zatadunek tadunku przy uzyciu

suwnicy bramowe;j.
suwnicy samochodowe;j.
zurawia samojezdnego.

onwp

zurawia samochodowego.
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Zadanie 14,

Przerwa kierowcy
15 minut

75 km
Punkt A Punkt B
Wyjazd z fadunkiem Roztadunck 15 minut

75 km

Przerwa kierowcy
30 minut

Ile wynosita predkos¢ eksploatacyjna/handlowa pojazdu, ktéry rozwozil towar zgodnie z przedstawionym
schematem, jesli czas jazdy trwatl 5 godzin?

A. 50 km/h
B. 52 km/h
C. 57 km/h
D. 60 km/h
Zadanie 15,

Oblicz, ile ton tadunku umieszczono w pojezdzie, ktorego masa wtasna wynosi 4 t, jesli dopuszczalna masa
catkowita to 26 t, a wskaznik wykorzystania tadownosci jest rowny 1.

A. 41
B. 22t
C. 26t
D. 30t
Zadanie 16.

Do przedsigbiorstwa transportowego wptynelo zlecenie na przewdz 272 paletowych jednostek tadunkowych
(pjb). Przedsigbiorstwo posiada naczepy, z ktorych kazda w jednej warstwie pomiesci 34 pjt, a ich wysoko$¢
umozliwia pigtrzenie fadunku w dwoch warstwach, Oblicz, ilu naczep nalezy uzy¢ w celu realizacji zlecenia.

A. 2 naczepy.
B. 3 naczepy.
C. 4 naczepy.
D. 5 naczep.
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Zadanie 17.

70 km
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60 km

Gdansk
[0t

> Tezew » Kwidzyn

St

Praca przewozowa wykonana na trasie Gdansk - Tczew - Kwidzyn zgodnie z podanym schematem wynosi

A. 1000 tkm
B. 1300 tkm
C. 1950 tkm
D. 4200 tkm

Zadanie 18.

Pod pojeciem formut handlowych rozumie si¢

regulacje prawne pomiedzy zleceniodawca, spedytorem i przewoznikiem.

przepisy prawne wydawane i aktualizowane przez Ministerstwo Finansow.

kodeks handlowy regulujacy formy i realizacje uméw migdzy spedytorem i przewoznikiem.
reguly, z ktorych wynika podziat kosztow, obowigzkow o ryzyka dostawy towaru, migdzy
stronami zawierajacymi kontrakt,

Zadanie 19.

A
B.
C
D

Realizacja ustug transportowych

M Liczha costaw zrealizowanych na czas
M Liczba costaw niezrealizowanych na czas

1240
1070
290
720

! 14
130 62 140

Przedsighiorstwa
FUROTRANS

Przedsieblorstwo
SPEDPOI

Przedsighiarstwo
CARGO

Przedsieoiorstwo
TRANS

Na podstawie wykresu ocen, ktore przedsicbiorstwo transportowe osiagnelo najwyzszy wspotezynnik
niezawodnosci dostaw.

A. TRANS

B. CARGO

C. SPEDPOL

D. EUROTRANS
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Zadanie 20.

Konosament, w ktorym pozostawiono niewypetniong rubryke ,,Consignee” lub wpisano ,.to bearer”,
to konosament

A. czysty.
B. imienny.

C. na zlecenie,
D. na okaziciela.

Zadanie 21.

Jaka mase przewozonego tadunku nalezy wpisa¢ w liscie przewozowym, jezeli do naczepy zaladowano
98 m’ welny mineralnej o objetosci wlasciwej 7 m*/t?

A, 7.0t
B. 0.8t
C. 10,0t
D. 14,0t
Zadanie 22,

Przedsicbiorstwo wynajeto tadowarke na 6 godzin. Faktura za wynajem zostala wystawiona na kwote
1476,00 zt brutto. Oblicz ceng jednostkowa netto za wynajem ladowarki na 1 godzine, jezeli usluga objeta
jest 23% stawka podatku VAT.

A. 170,00 zt
B. 200,00 zt
C. 246,00 zt
D. 303,00zt
Zadanie 23.

Ktory znak umieszczony na opakowaniu transportowym wskazuje srodek ci¢zkosci tadunku?

» X«

A. B. C. D.
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Zadanie 24.
Cennik
Masa tadunku Stawkanettoza 1 km
Rodzaj tadunku z
[kel [z1]
1 000+ 2 999 3,60
3000+ 5999 3,80
Neutralny
6 000 + 14 999 4,20
15 000 + 24 000 4,80
1 000+ 2 999 4,60
3000+ 5999 4,80
Niebezpieczny
6 000 + 14 999 5,20
15 000 + 24 000 5,80

Na podstawie cennika oblicz warto$¢ netto ustugi przewozu na odlegtos¢ 100 km materiatow budowlanych

o masie 20 t.

A. 360,00 zt
B. 480,00 zt
C. 520,00 zt
D. 580,00 zt
Zadanie 25.

Na rysunku przedstawiono przewoz intermodalny w systemie ,,ruchomej drogi” z wykorzystaniem wagonow

A. Kklonicowych.
B. bimodalnych.
C. kuszetkowych.
D. platformowych,
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Zadanie 26.
Cennik
Petne Puste
KONTENERY J.m, S0n A0t — o
1 Sztauerka statkowa szt. 264,00 343,00 176,00 232,00
2 Przetadunek burta-plac lub odwrotnie szt. 123,00 160,00 89,00 115,00
3. | Przefadunek plac samochéd/wagon lub odwrotnie szt. 123,00 160,00 89,00 115,00
4. | Optata bezpieczenstwa (ISPS) szt. 7,40 7,40 - -
5. | Manipulacja szt. 25300 | 329,00 | 253,00 | 329,00
Sktadowanie:
6. | 7 dni wliczone w stawke przetadunkowg - - - -
7 Od 8. do 14. dnia szt./dzien 10,70 21,40 10,70 21,40
8. | 0d15.do21.dnia szt./dzien 21,40 43,40 21,40 43,40
9 Od 22.do 28. dnia szt./dzien 27,50 54,60 27,50 54,60
10. | Od 29.dnia szt./dzien 47,40 95,00 47,40 95,00
Stawki taryfy wyrazone saw zt.

Na podstawie cennika oblicz wysoko$¢ optaty za obstuge jednego petnego kontenera 20ft, jezeli wykonane
beda nastepujace czynnosci: przetadunek ze statku na plac skladowy, skladowanie przez 7 dni oraz

przetadunek z placu sktadowego na wagon kolejowy.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 27.

123,00 zt
246,00 zt
253,00 zt
264,00 zt

System zaladunku przy uzyciu pojazdu przedstawionego na rysunku jest mozliwy dzigki zastosowaniu

caw>

przyczep.
kontenerow.
nadwozi wymiennych,

zestawow modutowych.

Strona 10 z 16




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 28.

Fragment Rozporzqgdzenia Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie warunkow
technicznych pojazdow oraz zakresu ich niezbednego wyposazenia

Dziat Il
Wymiary, masy i naciski osi pojazdu
§ 2.1. Dlugos$é pojazdu nie moze przekraczaé w przypadku:
1) pojazdu samochodowego, z wyjatkiem autobusu — 12,00 m,
2) przyczepy, z wyjatkiem naczepy — 12,00 m,
3) pojazdu cztonowego - 16,50 m,
4) zespotu ztozonego z pojazdu silnikowego i przyczepy — 18,75 m,
5) autobusu przegubowego — 18,75 m,
6) autobusu dwuosiowego— 13,50 m,
7) autobusu o liczbie osi wiekszej niz dwie — 15,00 m,
8) zespotu ztozonego z autobusu i przyczepy — 18,75 m,
9) zespotu zfoionego z trzech pojazdéw, w ktérym pojazdem ciggngcym jest pojazd wolnobiezny lub
ciggnik rolniczy — 22,00 m,
10) motocykla, motoroweru lub roweru, pojazdu czterokotowego oraz zespotu ztozonego z motocykla,
motoroweru, roweru lub pojazdu czterokotowego z przyczepg — 4,00 m.

Na podstawie fragmentu rozrzadzenia w sprawie warunkoéw technicznych pojazdow ustal, jaka moze byc
maksymalna dlugos¢ przedstawionego zestawu drogowego?

A. 12,00 m
B, 16,50m
C. 18,75m
D. 22,00 m
Zadanie 29.

Gdy zleceniodawca placi za zdolnos¢ zatadowcza zamowionego Srodka transportu, bez wzgledu na ilos¢
i objetos¢ tadunku, to mowa jest o przewozie

A. masowym.

B. drobnicowym.

C. przestrzennym.
D. calopojazdowym.
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Zadanie 30.

Pojazd 7 ladunkiem Fojazd z ladunkiem FPojazd z ladunkiermn

Punkt
Punkt Punkt
zaladunku P, prze';’dunku wyladunku P,
p2

przetadunku

Pl

va i) g

Pojazd pusty Pojazd pusty N
(ber tadunku) (bez ladunku) Pojazd pusty

[bez fadunky)
Ktéry model organizacji zadan transportowych przedstawiono na rysunku?

A. Sztafetowy.
B. Obwodowy.
C. Wahadlowy.
D. Promienisty.

Zadanie 31.
Cennik
rodzaj wozka ceny w PLN bez podatku VAT
1dzien 1 tydzien 1 miesigc 1 miesiac

; [praywynajmie [przy wynamie
wozek =3rmiesiecyl d-riesiooy)

EXU-5
@ 5 900 40 1500 1400

ik wwﬁég;iego
j Ltz e 1150 0 L7000 1700 1500

£ ?&::;wanyrr
nitdor7e 170 800 3000 2800
Rx5u ........................................................................
T wazek
h nvase 120 700 2200 2000
IF;JE;IDII ...... ;\:;é;‘: ...........................................................

trzykatowy

E %200 140 800 2400 2200

Przedsigbiorstwo transportowe wynajelo na 6 miesiecy wozek widtowy o udzwigu 1,6 t - 2,0 t. Oblicz,
korzystajac z cennika, ile wyniesie optata netto za wynajem wozka.

A, 9000,00 zt
B. 12 000,00 zt
C. 13200,00 zt
D. 14 400,00 zt
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Zadanie 32.

Fragment Umowy o miedzynarodowych przewozach
szybko psujgcych sie artykulow Zywnosciowych (ATP)

OKRESLENIA | NORMY SPECJALNYCH SRODKOW TRANSPORTU DO PRZEWOZU SZYBKO PSUJACYCH SIE
ARTYKULOW ZYWNOSCIOWYCH

Klasa A. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 moie
miescic sie miedzy + 12 °C i 0°C wigcznie.
Klasa B. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 moze
miescic sie miedzy + 12°C i -10°C wigcznie.
Klasa C. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzgdzenie chtodnicze, przy ktérym t1 moie
miescic sie miedzy +12°C i -20°C wilgcznie.
Klasa D. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 nie jest
wyzsze niz +2°C.
Klasa E. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 nie jest
wyzsze niz -10°C.
Klasa F. Srodek transportu - chfodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym tl nie jest
wyisze niz -20°C.

ROZPOZNAWCZE OZNACZENIA LITEROWE NA

SPECJALNYCH SRODKACH TRANSPORTU

Oznaczenia sg nastepujace:
Srodek transportu - Znak rozpoznawczy
Izotermiczny srodek transportu ze wzmocniong izolacjg - IR
Srodek transportu - lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy B - RRB
Srodek transportu - lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy C - RRC
Srodek transportu - chfodnia ze wzmocniong izolacjg klasy A - FRA
Srodek transportu - chfodnia ze wzmocniong izolacjg klasy B - FRB
Srodek transportu - chfodnia ze wzmocniong izolacjg klasy C - FRC
Srodek transportu - chfodnia ze wzmocniong izolacjg klasy D - FRD
Srodek transportu - chtodnia ze wzmocniong izolacjg klasy E - FRE
Srodek transportu - chfodnia ze wzmocniong izolacjg klasy F - FRF

Zgodnie z fragmentem umowy o miedzynarodowych przewozach szybko psujacych si¢ artykutow
zywnosciowych $rodek transportu o oznaczeniu FRC umozliwia przewoz tadunkéw w zakresie temperatur

A. od+2°Cdo-10°C
B. od+12°Cdo 0°C
C. od+12°Cdo-10°C
D. od+12°C do -20°C

Zadanie 33.

Ile czasu zajmie roztadunek 92 paletowych jednostek tadunkowych (pjt), jezeli uzyto do niego 4 wozki
widlowe unoszace po jednej palecie, a czas cyklu transportowego jednego wozka wynosi 2 minuty?

A. 13 minut.
B. 23 minuty.
C. 46 minut.
D. 86 minut.
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Zadanie 34.
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Stacja monitoringu
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Uzytkownik

Korzystajac z przedstawionej zaleznosci, okresl wlasciwa kolejnos¢ dzialan w satelitarnym systemie

monitorowania pojazdow.

A. 1 -odbioriprzetwarzanie danych, 2 - lokalizacja, 3 - transmisja danych, 4 - zarzadzanie.
B. 1 -zarzadzanie, 2 - transmisja danych, 3 - odbior i przetwarzanie danych, 4 - lokalizacja.
C. 1 -lokalizacja, 2 - odbior i przetwarzanie danych, 3 - zarzadzanie, 4 - transmisja danych.
D. 1 -lokalizacja, 2 - odbi6r i przetwarzanie danych, 3 - transmisja danych, 4 - zarzadzanie.

Zadanie 35.

Pisemnym poswiadczeniem wydanym zatadowcy przez armatora, stwierdzajagcym, ze okreslony w tym
dokumencie towar bedzie przyjety na wskazany statek w podanym porcie przeznaczenia i po okreslonej

stawce frachtowej, jest

A. Kkonosament.

B. kwit sternika.

C. nota bukingowa,

D. manifest tadunkowy.

Zadanie 36.

Kierowca pojazdu przewozacego zywnos¢ w warunkach chtodniczych powinien posiadac¢ aktualny oryginat

certyfikatu ATP.
swiadectwa ADR.
instrukcji przewozu,

cawp»

swiadectwa homologacji.
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Zadanie 37.
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Fragment Rozporzqgdzenia Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie warunkow
technicznych pojazdow oraz zakresu ich niezbednego wyposazenia

§ 3.1. Dopuszczalna masa catkowita pojazdu (...), nie moze przekracza¢ w przypadku:
1) pojazdu sktadowego zespotu pojazddéw:
a) przyczepy dwuosiowe — 18 ton,
b) przyczepy trzyosiowe — 24 tony;
2) zespotu pojazdéw majgcych 5 lub 6 osi:
a) dwuosiowy pojazd samochodowy i trzyosiowa przyczepa — 40 ton,
b) trzyosiowy pojazd samochodowy i dwuosiowa przyczepa — 40 ton;
3) pojazdéw cztonowych majacych 5 lub 6 osi:
a) dwuosiowy ciggnik siodfowy i trzyosiowa naczepa — 40 ton,
b) trzyosiowy ciggnik siodtowy i dwu- lub trzyosiowa naczepa — 40 ton,
c) trzyosiowy ciggnik siodtowy i trzyosiowa naczepa przewozaca 40-stopowy kontener ISO w transporcie
kombinowanym — 44 tony.

Masa wlasna przedstawionego pojazdu wynosi 14 t. Umieszczono w nim tadunek o masie 28 t. Korzystajac

z zamieszczonego fragmentu rozporzadzenia oblicz, o

przedstawionego pojazdu?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 38.

O 2 tony.
O 4 tony.
O 10 ton.
O 12 ton.

ile ton zostatla przekroczona tadownosc

Miesieczny przebieg pojazdu w przedsicbiorstwie transportowym wynosi 20 000 km, a naktady ponoszone

w zwigzku z miesigcznym uzytkowaniem tego pojazdu to 62 000,00 zt. Jaka stawke przewozowa za 1 km dla
tego pojazdu nalezy poda¢ w ofercie, zakladajac zysk na poziomie 20% w stosunku do poniesionych

naktadow?

cawy»

2,48 zt
3,10 zt
3,41zt
3,72 zt
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Zadanie 39.

WARTOSCI ZNAMIONOWE ORAZ
SRODEK CIEZKOSCI OBCIAZENIA
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POZYCJA SRODKOWA tADUNKU

Na podstawie wykresu ustal maksymalng tadownos¢ paletowego wozka widlowego unoszacego na wysokosé
do 3 m.

A.  400kg
B. 600kg
C. 1200kg
D. 1600kg

Zadanie 40.

Na podstawie rysunku okresl termin badania technicznego pojazdu, ktory zostat wyznaczony przez Urzad
Dozoru Technicznego.

Luty 2010,

Lipiec 2011 r. URZAD DOZORU
TECHNICZNEGO

Czerwiec 2011 r.
Czerwiec 2012 r.

cawp»
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